

# 市文卫工会昨开展“假如我是一名医生”体验活动 志愿者直呼医生工作辛苦

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员赵冠菁)“一上午跟在医生后面看着,最深刻的感觉就是一个字——忙!”在宁波市第一医院血液内科,志愿者周女士经过昨天上午的体验后,感触很深地说:病人和医生要多换位思考,这样医患关系就会和谐起来。

活动在宁波市第一医院、宁波大学附属医院和市妇儿医院同时举行。体验活动分3个小组,分别进入这3家医院的不同岗位,了解医务人员的工作性质和内容,体验时间为一天。

上午7时30分,徐先生与周女士等几位志愿者来到市第一医院的门诊大厅,等待参加体验活动。根据安排,

他们在住院部病房体验完后,还将进入手术室,了解医生手术的相关情况。经过一个上午的体验,徐先生的感受和周女士一样——医生很辛苦。他表示,不亲身经历,根本不知道一个医生要做的手术竟然有这么多,一天三四台手术算正常的,多的时候一天竟有十几台手术,难以想象。医生这个职业真的不容易。

市文卫工会主任朱杏花说,针对目前群众反映较为强烈的看病就医问题和日趋紧张的医患关系,市文卫工会开展了这次“假如我是一名医生”医疗一线体验活动,让志愿者深入医院、深入一线,体验医务工作者的苦与乐,让更多的人了解医疗诊治过程、难度和医院工作环境、医护人员的工作强度,重建和谐的医患关系。



## 清私家菜园 还居民绿地

昨天,海曙区白云街道安丰社区组织党员志愿者和白云城管中队队员,对玫瑰苑小区内的毁绿种菜现象进行集中整治,清除近20处“私家菜园”,恢复绿地逾100平方米。

## 两男童玩闹间落水 小店主救人不留名



本报讯(记者杨静雅)“做好事不留名,是我们学习的榜样。”“好样的!”昨天,慈溪掌起镇一家小店的店主毛国平救人后默默离去的故事被网友发到微信朋友圈后,大家纷纷点赞。

“这件事很平常,谁遇到有孩子掉进河里,都会跳下去救人的。”毛国平说。事情发生在前天晚上。当晚6点多,家住慈溪市掌起镇房家村的毛国平吃完晚饭,和妻子步行去丈母娘

家,当他们走到村头的小桥时,见十多个小孩子正在玩捉迷藏,河岸草丛里、树背后成了孩子的隐蔽处。突然,毛国平听到“扑通”两声,有两个孩子掉到了河里。这时,其他孩子见有伙伴掉河里了,顿时乱了方寸,惊呼“救命”。

毛国平见状,急忙将手机交给同行的妻子,自己跑到桥边,跳进了齐胸深的河里。游近孩子时,两个十岁左右的男孩眼看撑不住了,他便一手拉住一个,将他们拉到了岸边,在一名过路人的接应下,两个孩子被救上岸。

由于救援及时,两个男孩在岸边吐掉河水后,并无大碍,在小伙伴的陪同下,各自回了家。毛国平见两个孩子没事,便回家了。

## 一枚戒指竟现两品牌标识 经调解,经营者退一赔二

本报讯(记者王岚 通讯员张松高 施维佳)消费者何先生怎么也没想到,他购买的一枚铂金戒指竟然有两个商标,令他怀疑真假产生质疑,提出十倍赔偿。近日,在余姚市市场监管局西门分局调解下,这起离奇的铂金戒指消费纠纷终于得到解决:经营者退赔一万元。

原来,何先生在余姚一家“周六福”的首饰专柜花3190元购买了一枚品牌铂金戒指后,发现戒指内侧“周六福”的标识钢印旁边居然还印有“明牌”的钢印,认为买到了假货。于是,他拿着铂金戒指和发票,来到余姚市市场监管局西门分局投诉,并要求商家十倍赔偿。而手持香港周六福珠宝有限公司授权书的“周六福”首饰专柜负

责人坚决拒绝,双方陷入僵持。调解人员决定将双方分开做思想工作。调解人员了解到,经营者的专柜同时代理经销“周六福”和“明牌”两个品牌的饰品,该枚戒指其实是上半年在“明牌”公司进的货。但由于工作上的失误,在向“周六福”加工厂加工一批“周六福”戒指标识的时候,将这枚“明牌”的戒指不小心也送去加工了,所以就出现了一枚戒指两个品牌标识的情况。在与何先生的沟通中,调解人员表示目前无法证明该戒指是假冒商品和经营者的主观恶意,所以十倍赔偿是无法支持的。最后,双方达成了一致:由首饰专柜给予消费者退一赔二,即消费者退还戒指,专柜在退还3190元戒指款后,再一次性给予消费者6810元的经济赔偿。

## 海曙定制微信平台服务外来居民

本报讯(记者陈朝霞 海曙记者站张立 通讯员杨分成)“以前办各种手续,两眼一抹黑不知道怎么办,现在有了这个微信平台,动动手指头里就有数了。”昨天上午,海曙首个为外来务工人员量身定制的微信服务平台“广安八音和鸣”在望春街道

广安社区上线,这让从安徽来宁波工作两年的黄女士非常高兴。广安社区书记史雅波介绍,社区里的许多公寓是商住两用,因此很多住户无法落户。“辖区有1000多户外来人员家庭,他们在办子女入学、生育等手续时不知道该找谁,也不懂如

何操作。”史雅波说,考虑到如今微信的影响力,社区就决定利用微信平台,为外来务工人员提供服务,“希望由此提升他们对社区的认同和归属感。”此次推出的微信服务平台兼顾“服务号”的便民服务和“订阅

号”的消息推送功能,可为社区里的外来务工人员提供党建工作、计划生育、综治安全、老龄服务、社会保障、民政救助、工会服务等七大项咨询服务。“我们会逐步增加便民服务的內容,给居民推送一些温馨提示。”史雅波说。

【紧接第1版①】可在经营单位注册地、货物进出境地及其直属海关集中申报点自主选择申报现场;自主选择查验地点,进出口货物需要查验的,可根据物流需求自主选择在口岸或属地海关监管场所实施查验;自主选择口岸清关、转关、“属地申报、口岸验放”、“属地申报、属地放行”等任何一种通关方式;允许报关企业在长三角地区“一地注册、五地报关”;五地海关“执法互认”,待相关系统完善后再实现企业的一份税款保函在长三角地区互认通用。

“这相当于长三角区域内是一个大海关了,企业可以自主选择出口申报地点和出口口岸,进口也是一样的操作模式。”这位负责人表示,长江经济带海关区域通关一体化改革,将惠及我市1.5万家外贸进出口企业,让企业节约时间、减少手续、降低成本。比如,宁波企业要从上海口岸进口货物,以前不是通过转关的方式就是找上海的报关企业进行代理,通关一体化后,企业在宁波就能办理报关手续,直接在上海提货。

另据了解,五地海关将通过建立区域通关中心,打造统一的申报平台、风险防控平台、专业审单平台和现场作业平台,实现区域内企业自主选择报关纳税和货物查验的地点。同时,海关总署将在长三角区域的上海、南京、宁波三个海关分别设立审单分中心,其中宁波海关负责整个长三角区域32个章节商品的专业审单工作,主要包括鲜活农产品、化工品、塑料、橡胶、纺织品、家具等商品。

【紧接第1版②】一个全新的战略性新兴产业集聚区在这里悄然兴起——沿着半导体新材料产业的上下游,集聚了姚力军、潘杰、周华、吴景晖、钟伟华、刘炳亮等海外高层次人才,涌现了江丰精密、江丰生物、创润新材料等一批高新技术企业,形成了铜、铝、钛、钨、钼等靶材的整条产业链。

除了宁波新材料科技城和“千人计划”产业园,去年以来,我市还与西安电子科技大学共建西电宁波信息技术研究院、西电产业园,与英国诺丁汉大学共建国际海洋经济技术研究院,与哈尔滨工业大学共建特种陶瓷联合研究所,与中国工程物理研究院共建宁波中物激光与光电技术研究所、中物院宁波军民科技园,与中科院上海药物所共建宁波生物产业创新中心……

在宁波这块创业创新的热土上,各具特色的创业创新载体,让海内外高层次人才找到了开启创业创新之门的“金钥匙”,也让众多高端人才项目真正得以“落地生根”。在各类创业创新载体的带动下,全市海外人才总量从2011年的2550人,增长到目前的5200余人,三年不到翻了一番,并有48人自主申报入选国家“千人计划”、128人入选省“千人计划”。

【上接第1版③】治污水是“五水共治”的最大难题。近几年,通过全市上下的共同努力,水环境整治取得了阶段性成效。但我市地表水水体污染依然较重、平原河网水质较差,垃圾河、黑河、臭河(简称“三河”)仍有不同程度的存在。

对此,《规划》提出,从今年起,我市将分三个阶段,全面推进污水治理,实施上百项重点工程,涵盖领域也相对较广,包括城镇和农村生活污染源治理、饮用水水源地保护、工业企业和农业污水治理、河道治理以及生态水系的修复等。

按照目标,通过7年的努力,全市水环境保障体系基本建成,“清三河、两覆盖、两转型”全面完成,水生态系统得到有效修复,城镇供水水源地水质全面达标,水环境质量全面达到功能区要求,符合可持续发展要求的水生态系统基本形成,全市逾9000公里河道全面实施“水清、流畅、岸绿、景美”的目标。

到2020年,中心城区内河水质全面达到Ⅳ类;全市河道功能全面恢复,河道水环境质量全面达到功能区要求;县级以上集中式饮用水水源地水质达标率达到100%,乡镇集中式饮用水水源地水质达标率达到98%。

河道长效管理机制进一步完善,河道管理从“寻找能游泳的河”转变为“寻找不能游泳的河”,全面实施“水清、流畅、岸绿、景美”的目标。

## 宁波诺丁汉5学生 独立开发课程

24个名额,报名学生已有126人

本报讯(记者陈敏 通讯员徐璋)这几天正是宁波诺丁汉大学学生选课的日子,其中由5名学生独立开发的全英文辩论课程一亮相,便大受欢迎。据了解,该选修课计划招生24人,结果到昨天上午,报名的学生已有126人。

据悉,这是宁波诺丁汉大学第一个由学生独立开发的课程。学生不仅当老师,而且要根据英国诺丁汉大学教学评估标准进行全英文教学,并对国际生开放。

自创课程的想法,其实在一年多前已经有了。辩论课程的发起人罗杨鑫是校英文辩论社社长,“创立这个课程,就是想通过网络教学、线下训练来帮助热爱辩论的同学灵活而系统

性地学习辩论。”自创课程的想法获得了学校的支持。

据了解,该课程将采用线上线下相结合的混合式教学。每周的视频课程40至60分钟,由宁波诺丁汉大学的两位老师及5名学生录制完成。线下课程是每周1小时的辩论实践课,老师即发起课程的5名学生。实践课如同小班教学,每堂课共8个学生,进行全英文辩论。

申请该课程的大三学生季鑫栋说:“辩论不仅锻炼人的思维和反应,对提高英语水平特别是口语水平有很大帮助。参加课程可以帮助我更系统地学习辩论技巧,还可以拿学分,所以我选了这门课,也非常期待这门课。”



昨天中午,浙江纺织服装职业技术学院时装学院学生在首饰设计工作室制作各种饰品。时装学院把创业教育纳入学校的课程体系,并投入8万元资金,开设首饰设计工作室,由12名同学利用课余时间,根据客户需要定制项链、手链等各种饰品,每月的营业额在扣除成本后,利润归学生所有。(王国海 严龙 摄)

# 宁波市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(甬土资告[2014]10号)

根据《中华人民共和国土地管理法》、国土资源部《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等土地管理法律法规的规定,经宁波市人民政府批准,宁波市国土资源局决定以挂牌方式出让下列二幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

### 一、出让地块的基本情况和主要规划指标要求:

序号	地块名称	坐落位置	土地用途	出让面积(平方米)	起始价(元/平方米)	保证金(万元)	规划指标要求			
							容积率	绿地率(%)	建筑密度(%)	建筑限高(米)
1	宁穿路A3-12#地块	位于江东区,东至沧海路,西至规划道路,南至姚隘路、北至规划道路。	商务金融、批发零售、住宿餐饮	12886	楼面地价3577	3600	3.9	20	45	80
2	J1005-06-06地块	位于江东区,北至兴宁路,西至宁波市公安局交通警察支队,南临彩虹江,东侧为待建地块	城镇住宅、商务金融、批发零售、住宿餐饮	7021	楼面地价6100	3000	3.5	按《宁波市城市绿化条例》规定执行	55	120

二、竞买资格及要求:地块竞买人须为中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买。境外的法人、自然人和其他组织参与房地产开发项目的,按有关规定执行。地块的详细资料及具体竞买条件见挂牌出让文件和规划控制文本,并以其为准。

三、挂牌出让文件购买:2014年10月10日起可到挂牌现场购买挂牌出让文件。地点:市公共资源交易中心F3023号土地矿产交易窗口(宁穿路1901号市行政服务中心三楼),联系电话:0574-87187142 87187580。

四、保证金交纳与资格申请:申请人应到出让文件指定的开户银行交纳竞买保证金,并按出让文件要求到挂牌现场提交书面申请材料,确认竞买资格,参加挂牌报价。资格申请时间2014年10月10日至10月20日(工作时间)上午9:00—11:30,下午1:30—4:30,交纳竞买保证金截止时间为2014年10月20日下午4:00(银行到帐时间)。

五、挂牌报价与现场竞价:申请人于2014年10月10日至10月21日(工作时间)上午9:00—11:30,下午1:30—4:30和10月22日上午9:00—10:00进行报价。挂牌报价截止时,若仍有已报价的竞买人要求继续竞价的,进入现场竞价程序,现场竞价10月22日下午2:30开始。

六、信息发布:中国土地市场网www.landchina.com,宁波市国土资源局网站www.nblr.gov.cn及宁波市招标投标中心网站www.bidding.gov.cn。公告内容若有调整,将及时在上述网站发布,并以网站最新公告为准。

宁波市国土资源局 2014年9月19日